

Szakmai záróbeszámoló

Hogy mit is jelentett számomra ez a félév? Utolsó pillanatban adtam le a pályázatomat, magam se tudtam, hogy részt szeretnék-e venni ebben a kalandban. Barátnő, barátok, család nem volt egyszerű meghozni a döntést, de végül belevágtam és eddig az életem egyik legjobb döntése volt. Amikor már a repülőn ültem Brüsszel felé tartva is azon gondolkodtam, hogy lehet, hogy jobb választás lenne Magyarországon maradni, folytatni a tanulmányaimat és mellette mellékállásban további tapasztalatot szerezni egy adott cégnél. Most, hogy az utolsó napjaimat töltöm itt, melyek igazából nem is az utolsók, könnyes szemekkel gondolok vissza az elmúlt félévemre.

Mennyi helyen jártam, mennyi embert megismertem, egyszerűen hihetetlen. Több, mint 20 várost látogattam meg Nyugat-Európában, nem mellesleg Brüsszel központiságának köszönhetően rendkívül kedvező áron, emellett ismerősöket, barátokat gyűjtöttem nem csak Európából, hanem érdekesebbnél érdekesebb országokból. Próbára tettem több alkalommal az angol mellett a német nyelvtudásomat és elmélyültem a holland nyelv szépségeiben is.

Mérnök hallgatóként azt tapasztaltam, hogy az egyetemen leginkább a humán tanulmányokat részesítik előnyben, sokkal nagyobb hangsúlyt fektetnek a nyelvtudományokra, politikatudományra, zszurnalisztikára. A mérnöki kar a többihez képest kisméretű volt, de szerencsére lehetőségem adódott más brüsszeli egyetemi képzés tárgyainak felvételére is, így végül, ha nem is teljesen, de sikerült kielégíteni a mérnöki szakma iránti tudásvágyamat.

Mit is tanultam a félévben? Képfeldolgozás minden kis részletét, „Machine Learning” algoritmusokat, alapítottunk egy “vállalkozást”, megtanultam, hogyan kell felépíteni, elemezni egy adott üzleti folyamatot, hogyan kell egy szoftvert biztonságosan lefejleszteni.

Milyen is a belga kultúra? Úgy őszintén, ténylegesen belga emberrel, nem sokkal találkoztam. Az egyetem, Brüsszel, Belgium egy kész multinacionális világ. Akárhova keveredtem mindenféle nemzetiséggel találkoztam, de ténylegesen belga emberekkel nem igazán, legyen ez egy szórakozóhely, konferencia, akármilyen szakmai rendezvény.

Brüsszel, Belgium
tanulmányi mobilitás
Universite Libre de Bruxelles
B-BRUXEL04

Ezt a belga nép részéről egy kicsit sajnálatosnak tartom, de az igazság az, hogy ez Európa jövője. Mivel az ország életszínvonala magas szegényebb országokból érkező emberek tömege érkezik ide a jobb élet reményében.

A helyzet az, hogy én is ugyanerre útra tévedtem. Kaptam egy állásajánlatot és úgy döntöttem, hogy a következő félévemet Brüsszelből átköltözve Antwerpenbe fogom tölteni. Hogy miért? Úgy érzem, hogy a multinacionális környezetnek köszönhetően több lehetőségem van a kapcsolati hálóm kiterjesztésére, több országra, kontinensre, mint Magyarországon. Hogy milyen országokból is szereztem ismerősöket a félév során? Ausztria, Szerbia, Koszovó, Törökország, Románia, Lengyelország, Olaszország, Spanyolország, Portugália, Andorra, Franciaország, Svájc, Belgium, Luxemburg, Hollandia, Norvégia, Svédország, Marokkó, Mexikó, Szíria, Kuba, Bolívia, Új-Zéland, Egyesült királyság, India, Kína, Dél-Korea, Japán, Magyarország 29 ország.

Ha azt szeretnéd, hogy megnyíljon előtted a világ, kultúrák tömkelegével szeretnél találkozni, Brüsszelnél nincs jobb választás. Köszönöm! A tanulmányi mobilitás félévem során készült videófelveteleket az alábbi linkre kattintva tekintheted meg:

<https://www.youtube.com/watch?v=g8yLfDjMBTI&t=225>